
どんなに仲良しでも時には、口論
になることがあります。はじまりは、
日常の会話だったのに、いつの間に
か感情的になり、気がついたら言い
合いになっていました。誰にでもこ
んな経験はありそうです。

自分を批判されると、正当化した
くなります。そうすると、相手もま
た、その批判を正当化してきます。
そうして正当化の応酬になり、お互
い一歩も譲れず意地の張り合いとな
ります。
でも、自分がいくら正しいことを

言っても、相手がそれを受け入れて
くれなければ何の意味もありません。

言葉のトーンは、その人の心の状
態を反映します。嬉しいときは、弾
むようなトーンになります。悲しい
ときは、沈むようなトーンになりま
す。怒りがあるときは、攻撃音が伝
わってきます。

いくら道理にかなった言葉であっ
てもトーンに怒気があると相手は、
言葉の意味よりトーンに反応します。
「なんだよ偉そうに！」と本能的に
防御から攻撃的になるかもしれませ
ん。

言葉は通常、目的を持っています。

相手に対する何らかの期待や要求で

す。
その期待や要求が満たされるかどう

かは、言葉のトーンが大きくかかわ

ることが多いのかもしれません。
少なくとも自身の心が穏やかでな

いときは、物を言わないという心掛

けが欲しいものです。
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「言葉のトーンに注意！」

５月号

花言葉：
無垢で深い愛、
母への愛

赤いカーネーション

石原 知二

新型コロナウィルスの影響により緊急事態宣言が発表され大変な状況になってしま

いましたね。

ご自身、皆様のご家族、大切な方々が感染されない事を心よりお祈り致します。

感染予防の為の手洗いや咳エチケットに加え、「免疫力」を高める事が効果的!と

言われています。

免疫力は、食事・運動・睡眠・笑顔によって維持向上する事が出来るとのことです。

日常生活の中でこれらを意識して来なかった私としては反省するばかりです。コロナ

対策によって出来たこの貴重な時間を使って是非生活習慣を見直したいと思います。

やってみたい事も沢山あります。少し凝った料理を作ったり、

ウォーキングをしたり、趣味を充実させたり、

手作りマスクも作ってみようかな…。

自粛の日々でいろいろストレスもかかると

思いますが、1日も早くこの状況から抜け

出せるように頑張りましょう!！ 竹田
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はじめまして！

この度、４月１３日に入社した松﨑愛美（まつざきあみ）です。

魚津市在住で、趣味は、体を動かすこと、ショッピング、食べることです。

特に、カレーが大好きで毎週作っています。カレーに含まれるスパイスは、

健康にも良く、一石二鳥です。

経理職に挑戦するのは、初めてですが、先輩方を目指して頑張ります。

どうぞ宜しくお願いします。

スタッフ紹介

https://ja.wikipedia.org/wiki/5%E6%9C%88_(%E6%97%A7%E6%9A%A6)
https://ja.wikipedia.org/wiki/%E6%96%B0%E6%9A%A6
https://ja.wikipedia.org/wiki/%E7%94%B0%E6%A4%8D%E3%81%88


新型コロナウイルス感染症による経済対策

感染症拡大により、特に大きな影響を受ける事業者に対して、事業の継続を下支えし、再起の糧と
していただくため、事業全般に広く使える給付金を支給します。

法人は 200万円 個人事業者は 100万円
※ただし、昨年1年間の売上からの減少分を上限とします。

売上減少分の計算方法

前年の総売上（事業収入）－（前年同月比▲５０％月の売上×12ヶ月）
※上記を基本としつつ、昨年創業した方などにあった対応も引き続き検討しています。

◆新型コロナウイルス感染症の影響により、

売上が前年同月比で５０％以上減少している者
◆資本金10億円以上の大企業を除き

中堅企業、中小企業、小規模事業者、フリーランスを含む個人事業者を
広く対象とします。

また、医療法人、農業法人、NPO法人、社会福祉法人など、会社以外の
法人についても幅広く対象となります。

よくあるお問合せ

Ｑ1 前年同月比 ▲５０％月の対象期間
はいつですか？

2020年1月から2020年12月のうち、2019年
の同月比で売上が５０％以上減少したひと月
について、事業者の方に選択いただきます。

Ｑ４ 申請方法を教えてください
ＷＥＢ上での申請を基本とし、必要に応じ、
感染症対策を講じたうえで、完全予約制の申
請支援（必要法上の入力等）を行う窓口を順
次設置。

Ｑ２ 申請・給付はいつから始まりますか？

補正予算の成立後、１週間程度で申請受付を開
始します。
電子申請の場合、申請後、２週間程度で給付す
ることを想定
※申請者の銀行口座に振込

Ｑ３ 申請に必要な情報を教えてください。

住所や口座番号（注）に加え、以下をご用意くだ
さい。
（注）通帳の写し（法人：法人名義、個人事業主：個人名義）で確認

持続化給付金 ＜経済産業省＞

持続化給付金とは？

給付額

支給対象

【法人の方】
①法人番号 ②２０１９年の確定申告書類の控え
③減収月の事業収入額を示した帳簿等

【個人事業主の方】
①本人確認書類 ②２０１９年の確定申告書類
の控え ③減収月の事業収入額を示した帳簿等
※③については、法人、個人事業主ともに、様式は
問いません。
※今後、変更・追加の可能性があります。

税理士法人すずかぜでは、申請代行の受
付を致します。予約制ですのでまずはご
連絡をくださいますようお願いいたしま
す。

その他、詳細等については、４月最終
週を目途に確定、公表があります。


